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Referat af

Generalforsamling
Søndag den 23. februar 2003

Lærerværelset – Stengård Skole 

Dagsorden:

1:
Valg af dirigent

2:
Formandens beretning

3:
Regnskab

4:
Indkomne forslag

5:
Valg til bestyrelsen 

6:
Valg af revisor og revisorsuppleant 

7:
Eventuelt

Tilstede var:

Møllemarken: 30, 40, 42

Marsk Stigs Alle: 10, 22

Peder Hessels Vej: 1, 9, 12, 14, 16, 36, 40, 42, 44, 46, 48

Ad punkt 1 - Valg af dirigent 

Lise PH14 sagde ja til at være dirigent. Referent: Lars PH0.

Ad punkt 2 – Formandens beretning

Fastelavn

… var som altid et stort trækplaster. Bjarne havde ”fiflet” lidt rigeligt med en af tønderne, så der kun skulle meget få slag til. Ellers gik alt efter planen med præmier, forfriskninger og fastelavnsboller.

Sommerfest

Årets sommerfest var en bragende succes af en charterrejse. Desværre var vejret og fodbolden ikke helt med os, men vi gennemførte i fin stil. Der var stillet fjernsyn frem så alle kunne se den fatale Englandskamp (- og så var det bal forbi).

Efter TV-kampen var der som noget nyt fælles fysisk opvarmning før aktiviteterne: Volleyball, skattejagt, orienteringsløb og snobrødsbagning.

Der blev undervejs indført nye tradi​tioner, nemlig ”vejenes kamp”. Både i tovtrækning og i volleyball. Kampene stod mellem ”vejen” (PH-vej) og ”vejene” (MM og MSA). Aftensmaden var i top, og baren havde åbent hele dagen og natten.

Ved middagen var der et forrygende stort antal medlemmer, der meldte sig til næste års festudvalg … det har dog senere været svært for bestyrelsen, at huske hvem der meldte sig, men det er nu opklaret. Se festudvalget i punkt 4.4.

Derudover skete der det historiske, at festen gav overskud, - det er vist ikke set før! Tak til festudvalget og tak til alle de deltagere, der havde en aktiv rolle i samtlige aktiviteter dagen igennem.

Rengøringsdage.

Der er som vanligt afholdt 3 rengøringsdage i perioden.

Vi har fældet og beskåret træer på fællesarealerne, samt nyplantet rundt omkring. Vi er alle enige om, at dette skal gøres med stor forsigtighed, og om muligt skal der plantes nyt hver gang vi fælder og rydder.

Der er blevet bygget en carport til vores trailer, og carporten bruges også til opbevaring af bænke/borde i vinterperioden. Den kan også benyttes, som pause-øl-hus på regnvåde rengøringsdage og i forbindelse med andre fælles arrangementer.

Der er lavet en ny låge på stien fra Møllemarken, den skal dog rettes lidt op til foråret.

I øvrigt har bestyrelsen, på opfordring, besluttet at ændre trappetrinene samme sted, således at man kan komme igennem med barnevogne, cykler, plæne​klippere mv.

Ellers har der været udført almindelig rengøring og vedligeholdelse, herunder maling af legeredskaber. På årets sidste rengøring blev der ryddet op i ”skoven”, og det ser ud til at have skabt ”luft”.

Desværre må det konstateres, at det ofte er tordenskjolds soldater, der møder op igen og igen til rengøringsdagene mv. Bestyrelsen har i indbydelserne prøvet at opfordre til at flere møder op. - Men uden det store held.

Formanden opfordrer hermed endnu en gang til, at alle deltager i arbejdet med, at holde vore fælles arealer pæne og brugbare.

Så derfor: Mød op til rengøringsdagene.

Hjemmeside

Bestyrelsen har besluttet at etablere en hjemmeside til grundejerforeningen, og der er købt et domænenavn, der hedder www.ggm.dk
Hjemmesiden vil blive etableret i den nærmeste fremtid med formanden som webmaster. På hjemmesiden vil man fremover kunne finde medlemslisten, mødereferater, vedtægter, datoer for arrangementer m.v. De vigtigste ting vil dog stadigt blive delt ud i papirform, - på sigt måske kun til dem, som ikke kan eller vil modtage materialet pr. mail.

Claus PH9 tilbød at assistere med det tekniske.

Formanden takkede alle, der i årets løb har bidraget til, at foreningen er et rart sted at bo.

Ad punkt 3 - Regnskabet

Kassereren Ole PH36 fremlagde regnskabet for 2002.

Ekstraordinære indtægter: Der er kommet flere frivillige medlemmer, og der har været en stigning i renteindtægten, som stammer fra de penge, der er indsat på en obli​ga​tionskonto.

Ekstraordinære udgifter: Ingen

Hensættelser: Overskud fra sommerfesten behandles som en hensættelse. Det betyder, at der nu er hensat 1834,25 kr. til næste sommerfest. Der er i 2002 hensat 2.700 kr. til rørskader.

Årets resultat blev et overskud på 1648,67 kr.

Regnskabet blev godkendt - tak til revisoren.

Ad. Punkt 4 – Indkomne forslag

Medlemmernes forslag:

4.1 – Forslag fra MSA22 om fældning af det store ahorn træ ved vendepladsen samt genplantning.

Nanny MSA22 fremlagde forslaget. Træet er blevet for stort, og sammen med det andet store træ samme sted skygger kronere for meget i haven. Skovmanden der har set på træet, anbefaler at det fældes, fordi en tidligere forkert beskæring har medført at træets tilstand forværres løbende.

Forslaget blev diskuteret bredt for og imod. Det er et krav, at der skal plantes nyt.

Andersen PH46 foreslog, at der bevilges ekstra midler, således at der kan plantes et større træ, som hurtigere kan vokse til.

Paulina fra PH48 synes, at træet skal bevares, men ønskede ikke afstemning om forslaget.

Generalforsamlingen besluttede at træet fældes og vedtog at forhøje beløbet til genbeplantning. Bestyrelsen bemyndiges til at sørge for at erstatningstræet bliver af god kvalitet, og at der vælges et større træ.

Bestyrelsens forslag:

4.2 – Forslag om indkøb af et nyt legehus til den lille legeplads blev vedtaget. Pris ca. 4000,- kr.

4.3 - Rengøringsdage

Det blev vedtaget at flytte starttidspunktet til kl. 10.00 alle dage.

Der afholdes rengøringsdage på de af bestyrelsen foreslåede dage:

	Søndag d. 6. april
	Kl. 10.00
	Container

	Søndag d. 10. august
	Kl. 10.00
	Trailer og affaldssække

	Søndag d. 16. november
	Kl. 10.00
	Container


Skriv straks datoerne ind i jeres kalendere !

Det blev diskuteret, om der skal indføres et afbuds/tilmeldings/bøde-system. Formanden mener, at det medfører for stor administration.

Det blev foreslået, at bestyrelsen opfordrer til fælles frokost (medbring selv mad) på rengøringsdagene, - for at gøre det hyggeligt at deltage i det praktiske arbejde. Vi håber på, at det kan lokke nogle flere ud til rengøringsdagene.

4.4 – Sommerfest

Der afholdes sommerfest lørdag d. 14. juni. Festudvalget blev nedsat ved sidste sommerfest, og det består af: Birgitte PH12, Claus PH 50, Henrik PH24, Peter PH7, Bolette PH15 og Liselotte MM 30. Udvalget har allerede udsendt en foreløbig invitation til festen, som bliver en storslået GALLA-fest.

4.5 – Kontingent

Generalforsamlingen vedtog at fastholde kontingentet på 400 kr + 50 kr til ”Vandfonden” i alt 450 kr årligt.

4.6 – Bestyrelsens budgetramme for 2003

Vedtagelsen af pkt. 4.1 og 4.2 medfører at den foreslåede budgetramme på 8000,- kr  er godkendt. Dog med en forhøjelse af beløbet til beplantning jvnf. kommentar  fra pkt. 4.1.

Ad punkt 5 – Valg til bestyrelsen

På valg til bestyrelsen var: Ole K. Nielsen PH36 og Bolette Møller PH15. Ingen af dem ønskede at genopstille.

Peter Djurup PH7 og Klaus Larsen MSA22 tiltrådte som nye medlemmer af bestyrelsen.

Tak til Bolette Møller og Ole K. Nielsen for det store arbejde, de har ydet i foreningen. 

Velkommen til Peter Djurup og Klaus Larsen.

Steen Birkelund Petersen PH1 indtræder som suppleant i stedet for Peter Djurup, som nu er i bestyrelsen.

Bestyrelsen har nu følgende sammensætning:

Søren Høy, MM42, formand

Klaus Larsen, MSA 22, kasserer

Leif Albrechtsen, MM30

Bjarne Dahl, PH 12

Peter Djurup, PH 7

Suppleanter til bestyrelsen:

Claus Rytved PH9

Steen Birkelund Petersen PH1

Ad punkt 6 – Valg af revisor og revisorsuppleant
Revisor Liselotte Albrechtsen blev genvalgt, og Ole K. Nielsen tiltræder som revisorsuppleant.

Ad punkt 7 – Eventuelt

Liselotte Albrechtsen opfordrede, på vegne af en beboer fra Møllemarken, til at bestyrelsen tager fat i problemet vedr. parkering af biler ved indkørslen til boldbanen PH-vej 20-26. Der har været problemer i forbindelse med en olie-leverance på en lørdag, - tankbilen kunne ikke få adgang til bagsiden af MM-rækken.

Bestyrelsen lovede at rette henvendelse til pågældende beboerne.
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