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Peder Hessels Vej 22/3 2000
Referat af ordinær generalforsamling

i

Grundejerforeningen Gladsaxe Møllepark

Lærerværelset, Stengård Skole, søndag 13/2 2000, kl 11.

Dagsorden:
1. Valg af dirigent




2. Formandens beretning




3. Regnskab




4. Indkomne forslag




5. Information vedr. fælles vandledninger




6. Information og debat om lokalplan og resultat af spørgeskemaundersøgel-


    sen.




7. Valg til bestyrelsen




8. Eventuelt

Lars Fischer, formand, bød velkommen til generalforsamlingen og takkede for, at så mange var mødt frem. Særlig velkommen til de nye i husene PH 7, PH 30, MSA 22, MM 38

1. Valg af dirigent:
Til dirigent valgtes Finn Hansen PH 56 og Anette Bjerrum PH 40 blev bedt om at tage referat.

Følgende grundejere var repræsenteret:

Møllemarken nr 26, 32.

Marsk Stigs Allé nr 10, 22.

Peder Hesselsvej nr 1, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 12, 13, 14, 15, 16, 20, 22, 24, 40, 42, 44, 46, 50, 56.

2. Formandens beretning:

Der var mødt rigtig mange frem til årets første arrangement - fastelavn. De 3 tønder blev slået ned på bedste vis, og de voksne fik i modsætning til forrige år op til flere slag hver. Der var traditionen tro fastelavnsboller og varm kakao til alle og et lille skvæt cognac til de voksne.

Der er blevet afholdt næsten tre rengørings dage. Forårsrengøringen druknede i regn - så det blev ikke til så meget. Til gengæld var der flot fremmøde til sommerrengøringen og især til efterårsrengøringen - tak for indsatsen. Det er fortsat vigtigt, at vi hjælpes med at holde vore fællesområder og stier i pæn stand. Ud over den almindelige oprydning, klipning, slåning og beskæring har vores arbejde resulteret i: - Et helt nyt og meget solidt gyngestativ lille legeplads. - Oprydning i skuret. - Et grantræ og en stub mindre på den lille legeplads. - Tre fyldte containere.

I løbet af året har legepladsudvalget foretaget diverse "småjusteringer" af gyngebeslag, og "huset" på den "store" er blevet malet.

Bestyrelsen fik på generalforsamlingen '99 bevilget penge til årets fælles-indkøb. Der er blevet anskaffet en ny græsslåmaskine (med el-start), en græstromle og 2 nye pavillioner.

Årets største begivenhed var uden tvivl sommerfesten - årtusindets sidste. Der var arrangeret et heldags/nats Beach Party på den store legeplads. Festudvalget havde nemlig haft mod til at bryde traditionerne, og en ny teltkonstruktion var blevet rejst på boldbanen ved Olsens plads. I løbet af dagen/aftenen/natten var der Sø-stjernetræf, Beach-volley, Barbeque, levende musik og dans, eksotisk palme drinks-bar og nat-volley …. Festen var en stor succes ! - Måske på grund af den nye placering, der gav lidt mere "albuerum", men måske mest fordi at det var et heldags arrangement, hvor både børn og voksne kunne deltage hele tiden. Tak til de mange deltagere og TAK til festudvalget. Speciel tak til Allan, der bare ku' skaffe det hele, - borde, stole, ekstra telte og ekstra grill osv.

TAK til alle i foreningen for et godt år 1999 og især tak til alle de aktive, som med stort eller småt har bidraget til at bevare det gode miljø.

3. Regnskab:

I kassererens fravær gennemgik Bolette foreningens regnskab. Der har i 1999 været større udgifter end indtægter, så der er tæret lidt på formuen (3523,79 kr.).

Der var ingen kommentarer til regnskabet, som dermed blev godkendt.

4. Indkomne forslag:

Forslag 1.
Der var forslag fra Bodil og Poul Carlsen PH 13 om at fælde det store nåletræ ved den lille legeplads, idet nedfald af nåle giver gener i haven, og fordi træets rødder løfter flisebelægningen på bagstien samt ødelægger bedene i køkkenhaven. Bestyrelsen foreslog, at der i stedet plantes f.eks. syren-buske og et nyt træ. 
Forslaget blev vedtaget. Se også budgetramme for indkøb under forslag 6.

Bestyrelsen stillede følgende forslag:
Forslag 2.

Ang. renovering af boldbanen, havde bestyrelsen indhentet forskellige tilbud til forskellige priser. "Gør det selv løsningen" til omkring 5-6000 kr. blev vedtaget.

Forslag 3.

Nedenstående rengøringsdage blev fastlagt:

Søndag 9/4
kl 11.00
Der lejes en trailer og købes affaldssække. 

Søndag 20/8
kl 11.00
Der lejes en trailer og købes affaldssække.

Søndag 12/11
kl 11.00
Der bestilles en container til haveaffald.

12/11 2000 - Privat haveaffald kan lægges i containeren efter kl. 16. Det skal understreges, at containeren kun er til almindeligt haveaffald (ikke sten og jord), da vi skal betale en kraftigt forhøjet afgift, hvis der smides andre ting i containeren.

Bemærkning: Det blev på mødet besluttet, at der også afholdes en "boldbane renoveringsdag". Bjarne og Allan indkalder til denne.

Forslag 4 – sommerfest:

Der afholdes sommerfest lørdag d. 17/6 2000. 

I festudvalget sidder foreløbig Helena PH 7 og Finn PH 56. De to sørger selv for at hverve ekstra folk til udvalget. Skulle nogen have lyst til at øse af deres idé-rigdom, kan de henvende sig til Helena eller Finn. Festudvalgets opgave er at planlægge og koordinere dagens/aftenens indhold. En af deres fornemste opgaver er, at uddelegere så meget som muligt til de øvrige festdeltagere !!

Forslag 5 – kontingent:

Kontingentet på 400 kr. årligt + 50 kr. til skader på fælles hovedvandledninger fastholdes.

Forslag 6 – budgetramme for bestyrelsens indkøb i 2000:

Følgende budgetramme blev vedtaget:

Renovering af plankeværk ved boldbane





4.000,- kr

Beplantning ved lille legeplads lille legeplads, erstatning for fældet nåletræ
2.000,- kr

Indkøb af nyt sand til sandkasse






1.500,- kr

i alt










7.500,- kr

Plus renovering af boldbane, jvf forslag 2





6.000,- kr

alt i alt









          13.500,- kr

5. Information vedr. fælles vandledninger:

Bestyrelsen modtog d. 10/2 2000 svar på et brev (afsendt 18/3 1999). Bestyrelsen har rykket for svar flere gange. Bestyrelsen har ikke nået at nærlæse indholdet, men det fremgår blandt andet af svarene ..... 

· at husene på Peder Hessels Vej 6-16 er omfattet af en speciel deklaration, som gør at kommunen skal afholde udgifter til eftersyn og reparation af vandledninger beliggende der.

· at kommunen også mener, at det er et problem, at der gælder forskellige regler for beboere på samme forsyningsledning. Men at det i dag er uklart, hvad baggrunden for forskellen er.

· at udgifter til eftersyn og reparation af fælles hovedkloakker fordeles med lige beløb til samtlige interesserede lodsejere (Bemærk: Her er der fælles betingelser i alle deklarationer.)

· at vores spørgsmål vedr. forsyningssikkerhed og vandkvalitet på grund af manglende ringforbindelse til Peder Hesselsvej - ikke gav anledning til nogle former for håb om forbedringer eller tilsagn om økonomisk hjælp til omlægninger eller renoveringer af vandledninger.

Bestyrelsen arbejder videre med vandlednings-problematikken. Bestyrelsen vil udarbejde klare regler for, hvordan der udbetales penge til dækning af skader på de fælles vandledninger.

Endvidere vil bestyrelsen udarbejde et brev, som grundejerne kan sende til deres forsikringsselskab. Dette gøres fordi det er vigtigt, at alle får afklaret, om de er tilstrækkeligt dækket, og om deres forsikring også dækker skader på hovedledninger, og om en evt. udvidelse af den private forsikring kan dække sidstnævnte.

6. Information og debat om lokalplan og resultat af spørgeskema undersøgelsen:

Lars Fischer informerede om forløbet i forbindelse med forslag til lokalplan, som blev udsendt i juni 1999. Baggrund og forløb fremgår af det brev fra bestyrelsen, som blev uddelt sammen med et spørgeskema. Bestyrelsen mener, at det er vigtigt med en bred debat i foreningen, så alle synspunkter bliver hørt.


Resultatet af spørgeskema-runden blev gennemgået på mødet.:

· Der indkom 35 besvarelser - ud af 48 rækkehuse

· 15 ønsker at bygge til: 9 indenfor 5 år - 3 indenfor 2 år - 1 indenfor 1 år og 2 senere.

· På spørgsmålet om hvad man ville bygge, var svarene:
Rigtig tilbygning 10 - glasudestue 3 - overdækket terrasse 2 - og 9 vidste ikke rigtig. 11 svarede andet eller blank. (Bemærk at også folk som ikke ønsker at bygge, har svaret her !)

· På spørgsmålet om folk troede der kunne blive enighed i rækken om et principprojekt svarede..
14 Ja - 17 Ved ikke - 1 Nej - og resten andet/blank

· 16 mener, at grundejerforeningen bør beslutte, om man skal sætte en arkitekt i gang med et principprojekt.
10 mener, at det er den enkelte række, der bør beslutte om man skal sætte en arkitekt i gang med et principprojekt.
4 mener, at det er den første i en række, der skal sørge for et bygge- og principprojekt.
5 svarede andet/blankt

· På spørgsmålet om hvordan udgifter til et principprojekt kan fordeles, var svarene:
17 - det bør aftales blandt alle i grundejerforeningen, hvordan man gør.
8 - det bør aftales rækkevis, hvordan man gør.
3 - den første må selv betale omkostningerne
7 - andet/blank

Herefter var der åben diskussion. 


Lars Fischer havde besøgt en arkitekt, for at høre hvordan et projekt kunne udarbejdes, og for at få en ide om prisniveau for et principprojekt for hele grundejerforeningen. Arkitekten mente, at det kunne gøres for 20.000 - 25.000 kr. alt efter opgavens indhold.

Der var opbakning fra forsamlingen, til at bestyrelsen arbejder videre med indhentning af et rigtigt tilbud fra en arkitekt, og med forslag til hvordan finansiering løses, - om det kan gøres helt eller delvist for foreningens opsparede midler. Der kan ikke besluttes noget endeligt før forslag fra bestyrelsen er udsendt til foreningen og diskuteret på en ekstraordinær generalforsamling.
7. Valg til bestyrelsen:

På valg til bestyrelsen var: Lars Fischer, Bjarne Dahl og Allan Bentsen.

De blev alle tre genvalgt, så bestyrelsen ser fortsat således ud:



Lars Fischer, PH 40, formand



Ole K. Nielsen, PH 36, kasserer



Bolette Møller, PH 15



Allan Bentsen, PH 22



Bjarne Dahl, PH 12

Finn Hansen, PH 56, blev genvalgt til 1. suppleant

Klaus Rytved, PH 9 blev valgt til 2. suppleant

8. Eventuelt.

L.V. Andersen PH 46, gjorde opmærksom på, at den gratis kommunale snerydning af fortovene vanskeliggøres af parkerede biler. Det samme gør sig gældende ved fejning af kantstenene.

Viggo MM 32, opfordrede til at man snakker sammen, hvis der er flere, der skal have repareret/udbedret forskelligt udvendigt på husene. Det kunne måske få en gunstig effekt på tilbud fra håndværkere. Aktuelt trænger flere af skorstene på MM til en "kærlig hånd".

Rolf PH 1, spurgte om vi som grundejere står for vedligeholdelse af fælles kloakledninger. Lars Fis​cher kunne oplyse, at udgifter til eftersyn og reparation af kloakledning skal fordeles mellem interesserede lodsejere, i henhold til de på ejendommene tinglyste deklarationer.

Der har været mange fejl på telefonledningerne. Carsten PH 42 og Klaus PH 9 blev opfordret til, at sende et brev til Tele Danmark angående renovering af de telefonledninger, der hænger på facaderne.

EFTER MØDET ….

Lokalplanen forsinket endnu en gang !

Lokalplanen er siden generalforsamling blevet færdigbehandlet af kommunens teknikere, og økonomi-udvalget har efter 2 forsøg indstillet lokalplanen til godkendelse i byrådet. Referat og indstilling med kommentarer kan ses på kommunens internet-sider.

Byrådet skulle således efter planen godkende lokalplanen på byrådsmødet d. 8/3-2000. Men pga. indsigelser og udskydelse af helt anden lokalplan, valgte byrådet også at udskyde godkendelsen af vores lokalplan. Det skulle efter sigende være et spørgsmål om brugen af glas til tag, der er problemet.

GGM-bestyrelsen er blevet informeret om dette, og vi har reageret ved at sende et brev til byrådet, hvori vi klager over, at man kan afbryde sagsforløbet på et så sent tidspunkt, og vi anmoder om at vores lokalplan godkendes hurtigst muligt.

