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GENERALFORSAMLING 2005

i GGM Grundejerforeningen Gladsaxe Møllepark

Søndag 27-02-05 kl. 11:00

SFO Urskoven Søndergård skole Bagsværd Hovedgade 62 

Dagsorden:

              1. Valg af dirigent

                    2. Formandens beretning

                    3. Regnskab

                    4. Indkomne forslag

                    5. Valg til bestyrelse og suppleanter

                    6. Valg af revisor og revisor suppleant

                    7. Eventuelt

Til stede var:

Møllemarken: 30, 32, 40, 42, 44B

Marsk Stigs Allé: 10, 22

Peder Hessels Vej: 1,3, 7, 9, 16, 24, 38, 40, 42, 44, 50, 52

Ad. 1 – Valg af dirigent og referent

Lars, PH 40 blev valgt til dirigent. Peter PH 7 blev valgt til referent

Ad. 2 – Formandens beretning

Formanden bød velkommen – specielt til nye medlemmer, og gennemgik årets gang i foreningen.

Annette indledte med at fortælle, at hun har besluttet sig for at forlade sin post. Ikke fordi hun har fået kolde fødder, men p.g.a. at hun og Brian skal adoptere et barn mere i løbet af året. Samtidig har der været overvejelser om hvorvidt man som frivilligt medlem kan være formand for bestyrelsen.  

Dernæst gennemgang af året, der er gået:

Fastelavn 2004 med stort fremmøde og for få fastelavnsboller. I 2005 købte vi derfor flere boller, men fik en dle i overskud. Det er svært at være disponent. 

Sommerfesten 2004 var som altid en succes. Dog måtte formanden melde forfald og lade sin husbond holde „høvdingens festtale“.

Rengøringsdage. Vi har haft tre gode rengøringsdage. Dog var der en kommunikationsbrist i forbindelse med nedrivningen af en „byggelegeplads“ ved den store legeplads. Bestyrelsen havde besluttet at fjerne den af sikkerhedsmæssige og skønshedsmæssige årsager. Bestyrelsen mener generelt ikke, at man skal bygge på fællesarealer uden generealforsamlingsgodkendelse. Men meldingen om nedrivningen var ikke kommet frem til de involverede inden arbejdsdagen, hvilket vi beklager. 

Hjemmeside: Klaus, PH9, har igen gjort en stor indsats. Bl.a. kan vi se en masse billeder fra sommerfesten.

Vandrør: Nok en gang blev vi konfronteret med de uklare vandrørsbetingelser. Hovedledningen MM26-42 var utæt på MM32‘s grund. Kommunen vidste i første omgang ikke om det var deres ansvar. MM32‘s forsikring dækker en niendedel – men hvad så med resten. Vi opfordrer alle til at tjekke deres forsikringer – og senere i dag skal vi beslutte om der nok en gang skal nedsættes et rørudvalg. 

Mapper: Bestyrelsen har brugt lidt tid på at rydde op i foreningens mange mapper og papirer.  En del er røget ud. Men vi har selvfølgelig gemt alt af juridisk eller histories karakter. 

Bestyrelsen: Roser til min bestyrelse. Det var jo ikke noget problem at være formand – sagde de alle da jeg blev det. Men nu hvor jeg trækker mig er der ikke mange der vil være formand… udgangspunktet må jo være, at enhver, der er valgt til bestyrelsen gør sit bedste!

Formandens beretning blev godkendt.

Ad. 3 Regnskab

Kasseren Klavs Larsen, MSA 22, gennemgik regnskabet for 2004, som var blevet sendt ud med indkaldelsen. 

Ansvarsforsikringen (Codan) er steget fra 700,- til 2.200.- kr.  

Den samlede kontingentindtægt er på 22.500,00 kr. 

Årets resultat blev et overskud på 5.686,31 kr. 

Regnskabet blev godkendt. 

Ad. 4 Indkomne forslag
Der var indkommet forslag til renovering af den store legeplads fra Liselotte Albrechtsen, MM 30.

Forslaget lød på at rive det gamle tårn, der nu har stået i næsten 30 år ned og bygge noget nyt. Beløbsmæssigt blev det anslået til at ville koste mellem 20.000 og 25.000 kr. under forudsætning af, at medlemmerne selv var klar til at hjælpe med projektet.

Allan, PH 38, foreslog at man samtidig fik en ekspert ud for at tjekke sikkerheden på begge legepladser for at sikre, at de lever op til retningslinierne.

Det blev besluttet at nedsætte et legepladsudvalg og at give udvalget en beløbsramme på 25.000,- kr. til projektet. Udvalget skulle herefter komme med et forslag til bestyrelsen, som fik mandat af generalforsamlingen til at godkende forslaget. 

Udvalget består af:

Liselotte, MM30

Allan, PH 38

Ola, PH 52

Carsten, PH 42

Bestyrelsens forslag

1. Forslag om at holde 3 rengøringsdage:

søndag 03-04-05 kl. 10

søndag 14-08-05 kl. 10

søndag 06-11-05 kl. 10

Forslaget blev vedtaget

2. Sommerfest lørdag 11-06-05. Festudvalget er nedsat. Så vidt vides er det sidenhen indkaldt til første festudvalgsmøde.

Datoen blev vedtaget

3. Vi hæver festtilskuddet fra 1200 kr. til 2000 kr.

Forslaget blev vedtaget

4. Loft for bestyrelsens investeringer (ud over almindelig drift). Bestyrelsen foreslår    

   5000 kr. Forslaget blev stillet, da der ikke har været nedskrevet et beløbsloft                 tidligere. 

Forslaget blev vedtaget.

5. Vandrør. Er der stemning for et udvalg?

Blandt andet på baggrund af, at der i vinter har været gået en hovedvandledning på Møllemarken foreslog bestyrelsen, at vandrørsproblematikken blev taget op endnu en gang. 

Erfaringen fra sidste vandrørssag viser igen, at kommunen frasiger sig ansvaret . Nogle kan få dækket deres del af udgiften ved brud på en fælles hovedvandledning via deres eget forsikringsselskab, mens andre forsikringsselskaber ikke vil forsikre det. 

Det blev besluttet at nedsætte et vandledningsudvalg, der igen vil se på sagen, tale med kommunen etc.

Udvalget består af:

Steen, PH1

Klaus, PH9

Klavs, MSA 22

6. Betalingsservice til kontingent?

Kasseren forespurgte om der var et ønske om at indføre betalingsservice til betaling af kontingent. 

Det blev forkastet, da det kræver at alle skal være med. Der er naturligvis fortsat mulighed for at betale pr. giro, via netbank eller kontant hos kasseren, hvis man ønsker det.

7. Godkendelse af nye FRIVILLIGE medlemmer.

    Der var indkommet to ansøgninger om frivillige medlemskaber af grundejerforeningen fra hhv. Møllemarken 44a og Møllemarken 46a. Begge blev godkendt. 

8. Dato til et vejmøde for Peder Hesselsvej

I forbindelse med at kommunen ændrer reglerne for vedligeholdelse af Phvej og i den forbindelse har skrevet til alle beboere med et tilbud om at betale et beløb for vedligeholdelsen eller sørge for det selv for egen regning, blev det foreslået at holde et vejmøde om den sag.

Det blev aftalt at holde mødet den 3. Maj kl. 19.00. Steen, PH1 og Klaus, PH9 er ankermænd på indkaldelse mv. 

Ad. 5 Valg til bestyrelsen

I ulige år vælges 2 repræsentanter til bestyrelsen. I år skal vi imidlertid vælge 3.

Annette ønsked at gå ud af bestyrelsen af 2 grunde. 1: Fordi hun alligevel forladet posten i utide, da hun skal på barsel ca. midt i 2005(adoption) 2: Fordi hun som frivilligt medlem af grundejerforeningen i princippet ikke kan være formand. 

På valg til bestyrelsen var derudover:

Leif Albrechtsen - ønskede genvalg  og  Klavs Larsen - ønskede genvalg

Søren Høy, MM42, vil gerne stille op til bestyrelsen og blev valgt.

Ola, PH 52, blev valgt som ny supplant (2. Suppleant) i stedet for Søren og Klaus, PH9, fortsatte som suppleant (1. Suppleant.

En stor tak til Annette for hendes indsats i året der er gået. 

Bestyrelsen konstituerede sig efter generalforsamlingen og har nu følgende sammensætning:

Peter Djurup, PH7 (formand)

Steen Pedersen, PH 1 (næstformand)

Klavs Larsen, MSA 22 (kasserer)

Leif Albrechtsen, MM 30

Søren Høy, MM 42

Ad. 6 Valg af revisor og revisorsuppleant:

Liselotte, MM30, blev genvalgt som revisor

Ulla, PH 24, blev valgt som revisorsuppelant

Ad. 7 Eventuelt

Gunnar Møller, PH44, spurgte om foreningen ikke kunne investere i en græstrimmer til brug for blandt andet det skrå stykke fra Phvej og ned mod den lille legeplads. Bestyrelsen lovede at se på sagen.

Søren Høy, MM42, spurgte til sidste års diskussion om stykket bag den røde række på Phvej, også kaldet urskoven. Stykket er ejet af grundejerne i den røde række, og der har tidligere været debat blandt andet om, hvorvidt børnene fra foreningen må lege i urskoven. Beboerne i rækken har ikke talt sammen om emnet siden sidste års generalforsamling, men blev opfordret til at gøre det. 

Jens, PH3, forespurgte i forbindelse med, at han skal lave en dør til baghaven om der ligger principtegninger på den slags. Det er ikke tilfældet. Jens vil nu få lavet en principtegning som skal godkendes af beboerne i rækken. Det er allerede lavet forskellige typer døre i rækken, og generalforsamlingen kom med en opfordring til alle, der ønske at lave førstegangsbyggeri om at sørge for, at der bliver lavet principtegninger, som beboerne i den pågældende række godkender. 

Lars, PH40, bemærkede at grundejerforeningen ikke ville agere „politi“ i forbindelse med byggeri, og Peter PH7, bemærkedet at  det også var bestyrelsens holdning. 

Allan, PH38, opfordrede alle, der har mulighed for at parkere deres bil på egen grund om at gøre det på baggrund af de til tider voldsomme trafikale problemer på Phvej. 

Herefter var der ikke flere kommentarer til eventuelt, og dirigenten takkede for fremmødet samt god ro og orden under generalforsamlingen. 

