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GENERALFORSAMLING 2006
i GGM Grundejerforeningen Gladsaxe Møllepark

Søndag 05-03-06 kl. 11:00

SFO Urskoven Søndergård skole Bagsværd Hovedgade 62 

Dagsorden:

              1. Valg af dirigent

                    2. Formandens beretning

                    3. Regnskab

                    4. Indkomne forslag

                    5. Valg til bestyrelse og suppleanter

                    6. Valg af revisor og revisor suppleant

                    7. Orientering om vandledningssagen
8. Eventuelt




Til stede var:

Møllemarken: 30, 32, 34, 38, 42, 44a, 44b
Marsk Stigs Allé: 10

Peder Hessels Vej: 3, 7, 9, 26, 36, 42, 44
Ad. 1 – Valg af dirigent og referent

Ole Kastbjerg/PH36 blev valgt til dirigent. Søren Høy/MM42 blev valgt til referent

Ad. 2 – Formandens beretning

Formanden (Peter Djurup/PH7)bød velkommen, og gennemgik årets gang i foreningen.

„

Det har været endnu et godt år for foreningen. Det er mit første år som formand og min første beretning. Håber jeg kan leve op til mine kompetente forgængere.

Et år der på god traditionel vis begyndte med årets første fælles udeaktivitet. Mange gode udklædninger. Tre tønder, der ikke holdt så godt. Men en god og kold fornøjelse.

Ny legeplads

Tre arbejdsdage med oprydning og ikke mindst renovering af den store legeplads.

Et aktivt legepladsudvalg satte sidste år gang i projektet med Liselotte i spidsen, som sammen med Ola, Allan og Carsten fik organiseret nedrivning af de gamle redskaber og opsætning af det nye. Ved fælles hjælp og deltagelse fra en stor del af foreningens børnerige forældreskare fik vi stablet den nye legeplads på benene. Den er ikke helt færdig endnu. Men det vender vi tilbage til senere.

Jeg vil gerne takke Liselotte, Ola, Allan og Carsten for deres store indsats i den gode sags tjeneste!

70’er fest

Årets sommerfest blev igen en succes. Temaet var fremragende. 70’erne må jo siges at være et årti, hvor tøjstil og livsstil var helt i top, og det fik vi genskabt til sommerfesten. Tak til festudvalget for en forrygende fest!

Vi glæder og til den kommende sommerfest, og ser meget frem til at se, hvad årets festudvalg finder på. Jeg ved de har planer om at begynde forberedelserne i dag. 

Nyt skurtag

2005 blev året hvor vi endelig fik fast tag over hovedet i foreningens skur. Efter at have skiftet det gennemsigtige og utætte tag et par gange, besluttede bestyrelsen, at lægge et fast tag på. Der er blevet lidt mørkere i skuret, men til gengæld er der tørt. Vi har planer om, at sætte et vindue i på et tidspunkt. 

Tak til Jens, Søren(indkøb) og Leif og hvem der ellers gav en hånd med da vi skiftede taget!

Loppemarked

Vi havde på initiativ fra nogle af beboerne også et lille loppemarked i år. Det blev ikke den store kassesucces. Men det er en hyggeligt begivenhed, som vi håber, at flere vil være med til i år. 
Vandudvalg

2005 blev også året, hvor vi tog fat i en anden gammel tradition i foreningen. Vi nedsatte et nyt vandudvalg, der har arbejdet med at finde ud af, hvordan vi får kommunen til at overtage vores vandledninger inden de alle sammen går sig en tur. 

Det er jo lidt af en føljeton, men jeg ved, at udvalget har nået skelsættende resultater, som vi hører mere om senere. 

Foreløbig tak for indsatsen til vandudvalget som er Ole, Steen og Klaus.

Vi havde i 2005 et enkelt brud på Møllemarken, hvor vandfonden måtte træde til for en enkelt husstand, så alle håndværkere kunne få deres penge. Men nu er det forhåbentlig snart slut med det problem. 

Ny græsslåmaskine

Vores elektriske græsslåmaskine overlevede ikke så længe. Den brændte sammen fordi den ikke var blevet renset ofte nok. Vi har i bestyrelsen besluttet at købe en ny, og så må vi i fællesskab huske på, at få den renset. Vi køber en så snart sæsonen starter. 
Fastelavn 2006
Faktisk tog vi jo allerede hul på det nye år i søndags med en god fastelavnsfest i strålende sol og noget der kunne minde om lidt forårsstemning. Men det hører jo næste beretning til.

Jeg vil slutte af med at takke bestyrelsen for godt samarbejde. Jeg vil også takke Klaus for sin aktive indsats som webmaster og jeg vil anbefale alle at benytter ggm.dk løbende. Der er både aktivitetskalender, medlemsoversigt og ikke mindst diverse billeder fra fester etc. Til sidst vil jeg takke alle øvrige aktive i foreningen for et godt år.“

Formandens beretning blev godkendt.

Ad. 3 Regnskab

Kasseren Klavs Larsen, MSA 22, gennemgik regnskabet for 2005, som var blevet sendt ud med indkaldelsen. 

Fremover vil der blive budgetteret med 2.000 kr. til sommerfest.  

Den samlede kontingentindtægt er på 22.050,00 kr. 

Vi havde en stor udgiftspost i 2005, og det var til vores legeplads på 24.724,75 kr.

Årets resultat blev et underskud på 27.247,90 kr. 

Regnskabet blev godkendt. 

Ad. 4 Indkomne forslag

Forslag fra medlemmerne:

Der er indkommet følgende to forslag fra Klaus Rytved (PH9).

 

1) Der stilles forslag om at der afsættes kr 10.000 til at færdiggøre renoveringen af den store legeplads.
Forslaget blev vedtaget med en bevilling på 10.000,00 kr. inkl. Moms.
 

2) Jeg foreslår følgende vedtægtsændring:
 

"5.4. Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være formanden i hænde senest 15. januar i det år generalforsamlingen afholdes."

ændres til:
"5.4 Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være formanden i hænde senest 14 dage før afholdelse af generalforsamlingen"

 
Det blev besluttet at ved sidste indkaldelse til rengøring om året, skal der medsendes en ”reminder” omkring forslag til Generalforsamlingen, med datoer for indlevering mv. Derudover skal der reklamers på hjemmesiden www.ggm.dk 
Forslag fra bestyrelsen:

3) Forslag om at holde tre rengøringsdage:

Søndag den 2. april

kl. 10.00

Trailer og affaldssække
Søndag den 20. august
kl. 10.00

Trailer og affaldssække
Søndag den 19. november 
kl. 10.00

Container
Vedtaget med den ændring at søndag den 20. august bliver ændret til den 27. august. Derudover blev det besluttet at vi fremover prøver at lægge rengøringsdagene så det passer med den kommunale afhentning af haveaffald.
5) Forslag om at sommerfesten holdes den 17. juni 2006. Festudvalget er udpeget!

Vedtaget.
6) Forslag om fastholdelse af kontingent på 400 kr. + 50 kr. til skader på fælles hovedvandledninger

Vedtaget. Det blev diskuteret om vi skal hæve kontingentet fra 2007, da vi i øjeblikket bruger mange penge på renovering af legepladser mv. 
Ad Punkt 5. valg til bestyrelsen

Nuværende bestyrelse er

Peter Djurup (PH7) (formand)

Klavs Bundgaard Larsen (MSA22) (kasserer)

Steen B. Pedersen (PH1)

Søren Høy (MM42)

Leif Albrechtsen (MM30)

På valg er Steen (PH1), Søren (MM42), Peter (PH7) 

Nuværende suppleanter er Klaus (PH9), Ola (PH 52)
Alle blev genvalgt! Mærkeligt nok uden kampvalg!
Ad Punkt 6. Valg af revisor og revisorsuppleant

Nuværende revisor: Liselotte Albrechtsen (MM30), suppleant Ulla Angelo-Nielsen (PH24)

Liselotte/MM30 ønskede IKKE genvalg, så Ole Kastbjerg/PH36 blev valgt som ny revisor. Ulla var ikke til stede, men blev genvalgt som suppleant, da bestyrelsen ikke havde modtaget besked om andet fra Ulla.  

Ad Punkt 7. Orientering om vandledningssagen.

Ole Kastbjerg redegjorde i kronologisk orden hvordan sagen gennem årene har udviklet sig. Sagen har i mange år stået i stampe pga. kommunens uvilje med at indvie GGM i sagens akter. Men nu ser det ud til at sagen ”rykker” og det til foreningens fordel, så udvalget arbejder videre på fuld damp. Og vi kan evt. se en ende på sagen i løbet af 2006/2007

Ad Punkt 8. Eventuelt
Det opfordres til at foreningens medlemmer og deres børn rydder op efter sig på fællesarealerne. Der har været problemer omkring vores skur, hvor der tit ligger efterladenskaber efter bygning af sæbekassebiler mv.

Det opfordres til at det årlige ”loppemarked” bliver afholdt den samme weekend hver år, så medlemmerne kan planlægge det lidt bedre.

Mht. til parkering af biler på PH, så bliver det et større og større problem, bestyrelsen opfordrer derfor igen til at medlemmerne holder inde på Deres egne matrikler, og hvis man ikke har etableret parkering på egen matrikel, så få det gjort hvis det er muligt. I øvrigt kan og vil bestyrelsen IKKE spille politi mht. parkering mv. 

Og så en opfordring om at I renser traileren efter brug, det kan ikke være rigtigt at man stiller den tilbage med rester af sten, grus, haveaffald mv.          
Herefter var der ikke flere kommentarer til eventuelt, og dirigenten takkede for fremmødet samt god ro og orden under generalforsamlingen. 

