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Referat af generalforsamling i Grundejerforening Gladsaxe Møllepark
Søndag d. 4. februar 2007 på SFO Urskoven
Dagsorden:

1. Valg af dirigent

2. Valg af referent

3. Formandens beretning

4. Lys på vejene

5. Orientering om vandledningssagen

6. Regnskab

7. Indkomne forslag

8. Valg til bestyrelse og suppleanter

9. Valg af revisor og revisor suppleant

10. Eventuelt

1. Valg af dirigent: Lars Fischer blev valgt
2. Valg af referent: Brian Brønd blev valgt
3. Beretning 2006

Det har været endnu et godt år for foreningen, men med enkelte udfordringer – men kan kalde det lyset år. 
El på vejen

2006 blev året hvor luftledningerne blev lagt i jorden. Det har været lidt af en kamp for os alle, og desværre er projektet jo ikke endt helt godt. Flere har kabler hængende løst på murene og mange af os savner lidt lys.

Klaus og Ola har arbejdet på sagen og jeg ved Klaus vil fortælle seneste nyt på den front. 

Under havet fest

Årets sommerfest blev som altid en succes. Dette åre var det en våd fornøjelse. Heldigvis mest i øverført betydning med under vandet som emne. 

Tak til festudvalget for stor indsats. 

Arbejdsdage

Som altid har vi holdt tre arbejdsdage, hvor vi har sikret at fællesarealerne er blevet holdt ved lige. Der har ikke været de store træfældninger, men almindeligt arbejde i det grønne. 

Legepladsen

Den store legeplads er ikke helt færdig endnu. Vi skal have sat en klatrevæg op, som vi faktisk bevilliget penge til sidste år. Men vi skal have et nyt udvalg, der kan tage sig af det. 

Loppemarked

Vi havde på initiativ fra nogle af beboerne også et lille loppemarked i år. Det blev lidt større end sidste år selv om vi fik en ordentlig regnskylle. Tak til initiativtagerne for det gode arrangement. 

Vandudvalg

Vandudvalget har været aktivt. Desværre uden at få helt hul igennem i kommunen. Men det vil Ole fortælle mere om senere. 

Nye maskiner

Vi har fået købt en ny græsslåmaskine og en ny højtryksspuler. Husk at rense græsslåmaskinen! Leif passer på højtryksspuleren i denne ikke så kolde vinter. 

Tak 

Jeg vil gerne takke alle medlemmer af foreningen og ikke mindst bestyrelsen og udvalgene, der har været aktive i det forgangne år. 

Desværre har vores kasserer, Klavs, valgt at træde af. Det er vi meget kede af, men vi håber at der sidder en eller flere blandt os her, som har lyst til at tage det man kan kalde den nemmeste kassererpost i landet.

Beretningen blev godkendt af alle 13 fremmødte

4. Lys på vejene
Klaus og Søren nedsat et hurtigt arbejdende el udvalg, der har taget billeder af de fejl og mangler der har været i forbindelse med nedgravning af el ledningerne. Beskeden fra Dong er at de først er færdige med hele projektet 15/2 07. Hvis der ikke er sket noget vil udvalget gå i krig igen.

5. Vandsagen

 Der er ikke sket det store i vandsagen, da der ikke er taget politisk beslutning i sagen, og indtil det sker stå sagen lidt stille. Og i den forvaltning der sidder med sagen er der mandskabs mangle, så de har svært ved at lave et grundlag til en politisk beslutning. Så vi skal nok ikke forvente der sker noget på denne side af sommerferien.

Strategien herfra at vi prøver at rejse sagen politisk, og sende en orientering til de andre grundejerforeninger der er i samme situation som os. Hvis der er nyt i sagen

6. Gennemgang af regnskab
Kasseren gennemgik regnskabet. 
Regnskabet blev godkendt.

7. Forslag fra bestyrelsen (der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne)

1. om rengørings dage 
Den 29. april, 2. september og 25. november blev godkendt.

Forslag 2 ang. Sommerfest er den 9.juni festudvalget er udpeget og i gang
Forslag 3. ang. en kontingentstigning på 25 kr. Forslaget kunne ikke besluttes da, der ikke var nok fremmødte til at beslutte det jf. vedtægterne.

8. Valg til bestyrelsen samt suppleanter
Brian (MM 44b) blev valgt ind i bestyrelsen
Leif ( MM30) blev genvalgt

Klaus (PH 9) blev genvalgt
Jens ( PH 3) blev valg til suppleant
Karsten (PH 42) blev valgt til suppleant

9. Valg af revisor og revisorsuppleant: 

Genvalg til både Ole – revisor (PH 36) og Ulla - revisorsuppleant (PH 24)

10. Eventuelt
Der skal nyt sand i sandkassen til forårsrengøringen

Bestyrelsen vil finde nogle folk til et lille legeplads udvalg, folk der har børn i

legepladsalderen.

Der skal også kigges på niveau forskelle på græs og fliser på den nye legeplads

Hvis man bliver ramt af vand i kælderen så er det en god ide at melde det til kommunen, så de finder ud af der et problem.

Der skal lave noget så døren i legehuset i står og klapre i blæsevejr.

Der er et problem med at der ikke er nok fremmødte til vores generalforsamling, til at vi kan hæve kontingentet og andre ting, bestyrelsen kigger på at lave et forslag hvordan vi kommer rundt om det.
Bestyrelsen laver en velkomstfolder og deler ud til de nye der flytter ind.

Parkering er stadigvæk et problem. Bestyrelsen vil til næste års generalforsamling overveje forskellige løsningsmodeller.
Referent, Brian Brønd, MM 44b
