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Referat af generalforsamlingen i Grundejerforeningen Gladsaxe Møllepark (GGM) der blev afholdt den 1. juni 2008 på Boldbanen

Dagsorden:

1. Valg af dirigent 

2. Valg af referent

3. Formandens beretning

4. Orientering om vandledningssagen

5. Regnskab v. Brian Brønd

6. Indkomne forslag

Forslag fra medlemmerne

a) Fældning af nåletræ ved den store legeplads v. Helle Øllgaard

b) Fælles bekæmpelse af dræbersnegle v. Klaus og Nanny Larsen

c) Renovering m.v. af den lille legeplads v. Allan Astrup

d) Faldunderlag på den store legeplads v. Allan Astrup

e) Trafik og parkering v. Lars Fischer og Ole Kastbjerg

f) Stabilgrus på brandstien bag PH28-54 v. Ole Kastbjerg

Forsalg fra bestyrelsen om afholdelse af arbejdsdage

31. august 

23. november 

Forslag om fastholdelse af kontingent

7. Valg til bestyrelse og suppleanter

På valg er Peter Djurup og Søren Høy begge ønsker ikke genvalg. Derudover går Brian Brønd af da han er flyttet og Klaus Rytved ønsker ligeledes af gå af selvom han ikke er på valg.

Nye kandidater: Helene Øllgaard (PH26), Allan Astrup (PH38)

Valg af suppleanter: Jens (PH3), Carsten (PH42)

8. Valg af revisor og revisor suppleant

Ole (PH36) og Ulla (PH24)

9. Eventuelt

Referat:

Ad punkt 1 – valg af dirigent:

Lars PH 40 Blev valgt til dirigent.

Ad punkt 2- valg af referent:

Allan PH 38 blev valgt til referent.

Ad punkt 3- formandens beretning:

Formanden berettede lidt om året der var gået og fortalte bl.a. om et par af de sædvanlige højdepunkter, herunder bl.a. om sommerfesten, der jo sidste år bød på en masse superhelte samt om fastelavn der som altid var et tilløbsstykke. 

Ud over de sædvanlige rengøringsdage har der ikke været iværksat særlige projekter eller nye tiltag i det forgangne år. 

Der er dog blevet indkøbt en pælespade samt en brøndspade, og det blev i den forbindelse indstillet til foreningens medlemmer, at man orienterer bestyrelsen, hvis eksempelvis foreningens græsslåmaskine går/er i stykker, således at den kan blive repareret. Det blev ligeledes nævnt, at der ved sidste års generalforsamling blev afsat 10.000 kr. til at få færdiggjort den store legeplads og at disse penge ikke er blevet brugt endnu. 

Desuden blev der nævnt lidt om den indtil videre forgæves kamp for at få lidt mere lys på (særligt starten af) Peder Hesselsvej. Det blev ligeledes nævnt, at vi af kommunen ikke er særligt højt prioriteret med hensyn til kloakrenovering, på trods af at der er et væsentligt behov herfor. 

Formanden beklagede på bestyrelsens vegne den ”sene” indkaldelse til generalforsamlingen, men begrundede dette med, at kassererens arbejde havde været mangelfuldt og at det havde taget tid at få styr på regnskabet.

Ad punkt 4-orientering om vandledningssagen:

Nye beboere blev kort orienteret om problematikken og de gamle kunne erfare, at der var status Q. Det blev debatteret, om det ikke var på tide at prøve enten at gå til politikerne eller pressen med sagen. Det blev i den forbindelse besluttet, at vi først skulle prøve politikerne. Ole PH 36 og Erik - MSA 10 meldte sig til at udgøre grundejerforeningens ”vandudvalg” og arbejder videre med sagen.

Ad punkt 6-regnskab:

Som det blev nævnt i formandens beretning, har kassererens arbejde været mangelfuldt, men det er vigtigt at pointere, at der ikke mangler penge i kassen. Det har imidlertid været et stort arbejde revisor Ole PH 36 og Revisor suppleant Ulla PH 24 at få styr på regnskabet, som blev fremlagt af Ole PH 36. Regnskabet blev godkendt.

Ad punkt 6a-fældning af nåletræ:

Det blev besluttet at fælde træet og at der skal plantes noget andet passende i stedet. Herudover blev der ytret ønske om, at beskæring og fældning af træer på vores fællesarealer sker på baggrund af en samlet plan herfor, samt at det sker på en sådan måde at det ”grønne” præg bevares. 
Ad punkt 6b-bekæmpelse af dræbersnegle:

Det blev besluttet at følge udviklingen nøje, samt at opfordre alle til at gøre en indsats for bekæmpe de små slimede bæster. Hvis man ønsker yderlige info om dræberseglen, herunder hvorledes den kan bekæmpes, kan disse informationer fås på Skov- og Naturstyrelsens hjemmeside. www.skovognatur.dk/Emne/Naturbeskyttelse/Invasivearter/Dyrearter/Iberisk/
Ad punkt 6c og 6d- renovering af legepladser:

Der blev nedsat et legepladsudvalg bestående af Linda MM 28 og Liselotte MM 30. Det blev endvidere besluttet, at der skal rekvireres en sagkyndig til at gennemgå sikkerheden på de to legepladser, og at Legepladsudvalget herefter i samarbejde med bestyrelsen udarbejder en samlet plan for renovering mv. af de to legepladser. Om nødvendigt indkaldes der til en ekstraordinær generalforsamling, hvorpå planen kan drøftes og evt. vedtages.

Ad punkt 6e-trafik og parkering:

Parkeringsforholdene på Peder Hesselsvej bliver stadigt værre, idet der bliver flere og flere biler, hvilket går ud over trafiksikkerheden (særligt børnenes), fremkommelighed mv. Lars PH 40 smed en håndfuld bolde i luften og bad Bestyrelsen samt alle foreningens medlemmer om at prøve at være med til at gribe bare nogle af dem. For hvad kan grundejerforeningen gøre? Skal man anvende fællesarealer til parkering, nedlægge fortov eller noget helt andet? Og hvad kan du som enkeltperson gøre for at forbedre parkeringssituationen? Nogle eksempler herpå kunne være at etablere parkeringsplads på egen grund, låne naboens indkørsel, hvis de ikke har nogen bil eller når de er i sommerhus i weekenden. Mulighederne er mange og hvis du har en god ide, så del den med bestyrelsen og gør så hvad du kan for at være en del af løsningen frem for problemet.

Ad punkt 6f-stabilgrus:

Det blev besluttet at en renovering af brandstien bag PH 28-54 ved udlægning af grus eller lignende skal indgå i Bestyrelsens renoveringsplanlægning for vores fællesarealer.

Ad forslag om arbejdsdage:

Arbejdsdage i 2008 bliver den 31. august og den 23. november 2008.

Ad forslag om kontingent:

Kontingent fastholdes

Ad Punkt 7-valg til bestyrelsen: 

De to suppleanter Carsten PH 42 og Jens PH 3 indtræder i bestyrelsen.

Helene PH 26 og Allan PH 38 blev valgt til bestyrelsen.

Majbrit PH 50 og Søren MM 32 blev valgt til suppleanter.

Bestyrelsen består herefter af Leif MM 30, Jens PH 3, Helene PH 26, Allan PH 38 og Carsten PH 42. (På et efterfølgende afviklet konstituerende møde er det i den forbindelse blevet besluttet, at Leif MM 30 er formand og Helene PH 26 kasserer for GGM det kommende år.)
Ad punkt 8-valg af revisor:

Ole PH 36 blev valgt til revisor og Ulla PH 24 til revisorsuppleant.

Ad punkt 9-evt:

Det var vist det hele…

