Generalforsamlingen blev afholdt:

Tirsdag 2. marts kl. 18.30 på Stengård skoles lærerværelse  

Tilstede var: Lars Bøegh Nielsen MSA.18 - Klavs H. Larsen MSA.22 – Bjarne Radmer MM.38 – Lars Fischer & Anette Bjerrum PH.40 – Peter Djurup PH.7 – Erik Smidt MSA.10 – Magnus Olsen PH.12 – Ole Kastbjerg Nielsen PH.36 – Pia R. Albæk PH.44 – Lise Berg PH.14 – Leif Albrechtsen MM.30 – Carsten Sørensen PH.42 – Allan Bak Aastrup Ph.38 – Jens Henriksen PH.3 – Helene Øllgaard PH.26

Dagsorden:

1. Valg af dirigent

Lars Fischer PH.40

2. Valg af referent

Allan Bak Aastrup PH.38

3. Formandens beretning

Dødsfald

Vi har desværre mistet 3 medlemmer i GGM i år. Det er Gunnar Møller (PH 44), Jette Arends (PH 11) og Jørgen Mathiesen (MSA)

Fastelavn
Tradition tro havde vi fastelavn på den lille legeplads med stor deltagelse. Der var mange sjove udklædninger. Den lille tønde måtte have lidt hjælp igen i år, så vi kunne finde kattekonge og dronning, de store børn klarede det selv. Som sædvanlig holdt tønden til de voksne ikke længe. Da alle konger og dronninger havde fået deres kroner var der traditionen tro fastelavnsboller og varm kakao til alle.

Nye

Der er flyttet 2 nye ind i GGM, det er Mette og Lars MSA 18 og Pia Larsen PH 44. Dem byder vi velkommen i GGM. Bestyrelsen er ved at udarbejde en velkomstfolder.
Sommerfesten

Ved sommerfesten i juni måned var temaet charter-tur som blev skudt i gang kl 13 i fantastisk vejr. Festudvalget havde lavet et godt program for børnene om eftermiddagen med skattejagt og volleyball. Og til sidst volleyballkampen mellem vejen og vejene, og igen i år var det vejene som gik af med sejren. Ved festen blev der uddelt priser. 
Tilbygninger

Der er 2 der har fået lavet tilbygninger, Allan/Linda PH 22 og Ole/Line PH 36. Bestyrelsen udsendte i den forbindelse en skrivelse om at vores fællesarealer ikke må bruges til byggeplads og til opbevaring af byggematerialer. Dette er for at skåne vores boldbane og fælles legepladser.                                                                                                                                                       

Sct.Hans

Det var rigtig godt vejr så der blev tændt op i den store grill og så blev der grillet og hygge til sent på aftenen.

Rengøringsdage

Vores rengøringsdage har igen en stor tilslutning. Dette sætter bestyrelsen stor pris på, vi håber at det må forsætte fremover.

Bestyrelse

Til sidst en tak til bestyrelsen for et godt samarbejde.

4. Orientering om vandledningssagen v/ Ole Kastbjerg

Vandledningsudvalget har i det forgangne år givet den en skalle og lagt yderligere pres på kommunen, kulminerende med et brev til borgmesteren. Ønsket er som bekendt at få kommunen (Nordvand) til at overtage vedligeholdelsen af ”vores hovedvandledninger”. Det lader nu til at det måske langt om længe lykkes. Byrådet har indstillet at Nordvand overtager ledninger og dermed vedligeholdspligt. Denne indstilling skal dog godkendes af Nordvands bestyrelse hvilket ventes at ske den 18. maj 2010.

5. Orientering om legeplads v/ Allan Bak Aastrup og Jens Henriksen

Legepladsudvalget har ikke været særligt aktivt det forgangne år, men har dog i kraft af nogle forundersøgelser vurderet, at de på nuværende tidspunkt afsatte midler ikke rækker langt. Konkret er det pt planen først at få etableret en klatrevæg på den store legeplads så den bliver ”færdig”. Herefter vil vi gå i gang med den lille legeplads startende med renovering og etablering af faldunderlag omkring gyngerne. Legepladsudvalget vil gerne styrkes og bad interesserede om at melde sig. Pia R. Albæk PH.44 meldte sig på mødet og øvrige interesserede kan rette henvendelse til Allan Bak Aastrup.

6. Orientering om bagsti PH 28-56 v/ Allan Aastrup

Renovering af bagstien blev udskudt grundet opførelsen af tilbygningen til PH.36. Men på efterårs oprydningen blev der skåret kraftigt ned lags stien. Sti-udvalget ønsker at belægningen skal være stenmel i stil med boldbanen og vurderer derfor at de afsatte midler ikke slår til. Stirenoveringen ventes igangsat i løbet af foråret og PH. 28-56 vil i den forbindelse blive indkaldt til et par ekstraordinære arbejdsdage.

7. Regnskab v/ Helene Øllgaard 

Helene gennemgik regnskabet, der blev rost af revisoren og enstemmigt godkendt. Det blev dog aftalt, at det gerne fremover må fremgå et budget for hvilke midler, der er afsat til specifikke projekter (stirenovering, legeplads mv.)
8. Indkomne forslag

Forslag fra medlemmerne:
a) Kontingentnedsættelse  ( Erik Smidt )

Forslaget gik på at nedsætte kontingentet med 200 kr. Kontingentets størrelse blev debatteret og der blev også snakket om hvorvidt det er rimeligt at frivillige medlemmer skal bidrage til vandledningsfonden. Bestyrelsen beklagede at det ikke fremgik af indkaldelsen til generalforsamlingen at bestyrelsen foreslår at kontingentet opretholdes uændret. Der blev foretaget afstemning (4 for, 10 imod og en blank) Kontingentet bliver altså ikke nedsat. 

Forslag fra bestyrelsen:
a) Vedtægtsændring af kapitel 3.5.2

Det foreslås at kapitlet ændres således at der kan afholdes generalforsamling i maj måned. Baggrunden herfor er, at det kan blive svært at skaffe lokaler på sigt. Ved at flytte generalforsamlingen til maj, er det tanken at den kan afholdes på vores fællesareal og vi håber også herved at kunne få flere medlemmer til at deltage. Dette forslag blev enstemmigt vedtaget. Bestyrelsen lovede dog at kontrollere om ændringen af kapitel 3.5.2 nødvendiggør yderlige ændringer af vedtægterne og hvis dette er tilfældet at stille forslag herom til næste generalforsamling.

b) Forhøjelse til renovering af legepladser med 10.000 kr.

Pengene rækker ikke langt når der er tale om legepladser og bestyrelsen foreslår derfor at der sættes yderligere 10.000 kr. af til renovering af den lille legeplads. Forslaget blev enstemmigt vedtaget, så der i alt er afsat 35,000 kr. til renovering af legepladser.

c) Forhøjelse til stabilgrus på brandstien med 3.000 kr. arbejdshold sættes

Sti-udvalget har vurderet at de afsatte midler ikke slår til. Derfor har bestyrelsen foreslået at de afsatte midler øges med 3.000 kr. Forslaget blev enstemmigt vedtaget, så der i alt er afsat 6,000 kr. 
d) Indkøb af telt til udlån på 4x8 m 2.500 kr.

Foreningen råder over to store telte (5 x 8m) der anvendes til sommerfesten. Nogle medlemmer har ønsket at låne disse, men de er for store til de fleste af medlemmernes haver. Desuden vil bestyrelsen gerne sikre at disse to telte er funktionsdygtige til sommerfesten. Bestyrelsen foreslår i stedet at der indkøbes et (4 x 8m) telt som foreningens medlemmer kan låne UB. Forslaget blev enstemmigt vedtaget.
e) Forhøjelse af tilskud til sommerfest med 2.000 kr.

Bestyrelsen vil gerne støtte og styrke de sociale arrangementer i foreningen. Desuden er det en fordel for festudvalget at have lidt mere startkapital. Forslaget blev enstemmigt vedtaget.
Forslag fra bestyrelsen om afholdelse af arbejdsdage og sommerfest 2010

Lørdag  19. juni Sommerfest 

Søndag 25. april 

Søndag   5. september

Søndag  14. november

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

9. Valg til bestyrelse 

På valg er Allan Aastrup og Helene Øllgaard. Begge genopstiller.

Begge genvalgt

10. Valg af revisor 

Ole Kastbjerg genopstiller. Derudover valg af 1 revisorsuppleant

Ole Kastbjerg blev genvalgt og Klavs H. Larsen blev valgt til revisorsuppleant.

11. Eventuelt

Bestyrelsen blev bedt om at anvende foreningens hjemmeside mere, hvilket bestyrelsen lovede at prøve på.

Desuden blev der igen opfordret til at HUSKE AT TAGE HENSYN TIL HINANDEN I TRAFIKKEN PÅ PH:
- Foreningens medlemmer bedes parkere så det er til mindst mulig gene for foreningens øvrige medlemmer – og især legende børn. Man skal også sikre sig at ens gæsters gør det samme!

- Der er parkering forbudt på vendepladsen!

- Det er ifølge gældende lovgivning ikke tilladt at have sin bil stående i tomgang i mere end 1 minut.

